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2.7. DyHKUMM INEKTPOHHbIX Tabnuu. NocTtpoeHue ganarpamm.
PewweHuve 3agay cpeacrteamu MS Excel.



UTto oTODpa3uTcsa B s4enke, nocne
3aBepLieHus Beoga "5+4"?



woep obwena 1, Wpudr Bmpamemnnarine

CEKYHADI! - x v KA =544*2-3
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UTo oTODOpasnTcsa B s4enke nocre 3aBepLUeHns
BBOoAaA "=5+4%2-3"7
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Uto OygeTt pesynsratoM aBTO3anofIHEHUS
XXErnTou U 3erneHoun ayeek?
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UTto Oynet peaynsratomMm aBTO3anofiHEHUS
XKENTOWU U 3eNeHOoUn a4eek?



Woep obwmena 1 Wipndr Bupanrenanne R

CEKYHAS! - X S =MAKC[BL:E1)

daB cpEeg F |6 | H
15/6 -100 4 0] =MAKC(B1:E1)
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YTto ByaeTt pe3ynbratomM BblMUCNEHUA DYHKLUY
MAKC(B1:E1)



